
Rekreacija
in zdravljenje
za borce NOV

Organizacija Zveze združenj
borcev NOV mesta Ljubljane
si prizadeva, da bi v večjem ob-
segu obnovili rekreacijsko
zdravljenje za borce NOV. Po.
sledice vojnih naporov namreč
prihajajo do izraza zlasti zad-
nja leta. Mnoge bolezni, ki jih
nekateri zdravniki sicer ozna-
čujejo za starostne, se pri bor-
cih NOV pojavljajo do 30 let
prezgodaj, zaskrbljuje pa tudi
velika umrljivost borcev pri 50
ali 55 letih, kar je vsekakor ne-
normalno. Obenem s prizadeva.
nji, da se rekreacijsko zdravlje-
nje sistematično uredi, teko tu-
di prizadevanja za ureditev
zmogljivosti za zdravljenje bor-
cev NOV v Banjolah, Strunjanu
in Mojstrani. Tokrat nekaj be-
sed o Naravnem zdravilišču
»Triglav« v Mojstrani, katerega
ustanovitelj je ZZB NOV Lju.
bljana.

Naravno zdravilišče »Triglav«
v Mojstrani je bilo ustanovlje-
no leta 1959 in je bilo namenje-
no za zdravljenje vojaških voj-
nih invalidov. V privzetem,
pred vojno zgrajenem hotelu.
so s prenovitvijo pridobili 30
sob z 68 posteljami, pogodbe-
no pa so si zagotovili še 41
zasebnih .turističnih sob z 82
ležišči. Leta 1967 in 1968 pre.
novljena kuhinja omogoča pri-
pravo 300 obrokov hrane, re-
stavracija premore 100 sedežev,
kavarniški del 70 sedežev in
klubski prostori s televizorjem
40 sedežev. Zdravili$če ima tu-
di lastno ambulanto s stalno za-
posleno medicinsko sestro, zdra
viliščni zdravnik prihaja štiri-
krat tedensko, po potrebi na
klic pa ob vsakem času. Seve-
da se že več let kaže potreba
po razširitvi zdravilišča in prav
letos so za to nastale tu ust-
rezne razmere.

Svet Naravnega zdravilišča
»Triglav«, ki ga tvori sedem čla-
nov delovnega kolektiva, štarje
člani mestne organizacije ZZB
NOV Ljubljana in po en pred-
stavnik republiškega odbora
ZZB NOV Slovenije, sekretari-
ata za zdravstvo in socialno
varstvo SR Slovenije in občin-
ske skupščine Jesenice je 9. ma-
ja letos potrdil nakup bivšega
Studentskega okrevališča »So-
nja Marinkovič« v Mojstrani s
pripadajočim zemljiščem. Seve-
da so pridobljene zgradbe v
precej slabem stanju in potreb-
ne takojšnje prezidave. Zidar-
ska dela se bodo začela že 15.
junija, končana pa bodo pred-
vidoma 15. julija letos. S to pre-
ureditvijo bo Naravno zdravili-
Sče »Triglav« v Mojstrani pri-

dobilo novih 22 sob s 40 Ieži-
šči. Preureditev bo stala pred-
vidoma 400 do 500 tisoč novih
dinarjev, ki jih je delovna skup-
nost zdravilišča zagotovila iz
lastnih skladov.

Pomembnejša od tega je mož-
nost nove zidave. Predvidoma
bodo poleg pridobljene obstoje-
če zgradbe y prihodnjih štirih
letih zgradili depandanso s 50
ležišči in štiristezno kegljišče,
za kar bodo ob podpori občin-
ske skupščine Jesenice najeli
posojila. Vsekakor se s tem nu-
dijo možnosti za dokončno in
zaokroženo ureditev Naravnega
zdravilišča »Triglav« v Mojstra-
ni, predvsem pa za stalno uved-
bo rekreacijskega zdravljenja
tudi za borce NOV. Doslej so
v Mojstrano hodili na klimat-
sko zdravljanje le vojaški voj-
ni invalidi z izjemo Hrvatske,
ki je poskrbela tudi za borce.
Letos se bodo v Mojstrani zdra-
vili tudi borci NOV iz Slovenije.
Prvo skupino so poklicali, da
nastopi zdravljenje 20. maja.
Zdravljenje za borce NOV bo
precej cenejše, občinski odbori
ZZB NOV oziroma občinske
skupščine pa ga bodo tudi re-
gresirale. Glede na vse večjo za-
strupitev mestnega zraka bo
klimatsko zdravljenje za borce
NOV v Mojstrani najpomemb-
nejša pridobitev zlasti za lju-
bljanske borce.
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